



## **В Яшкульском районе вынесен приговор по уголовному делу о применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные в Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Республики Дагестан.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 12 октября 2020 года обвиняемый, находясь на стационарном посту весового габаритного контроля в п. Яшкуль Яшкульского района Республики Калмыкия, не желая быть привлеченным к административной ответственности, игнорируя требование специалиста 1 разряда автодорожного надзора об остановке, умышленно прибавил скорость автомобиля марки «КАМАЗ», в результате чего, совершил касательный наезд указанным транспортным средством на потерпевшего, располагавшегося на проезжей части, причинив ему телесные повреждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 40000 (сорок тысяч) рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

*15 Февраля 2021*

*Адрес страницы:* <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1540053>